



**În vederea desfășurării ADUNĂRILOR GENERALE ORDINARE ȘI EXTRAORDINARE ale
CHROMOSOME DYNAMICS S.A. (Societatea)**
convocate pentru data de 21 octombrie 2024, respectiv 22 octombrie 2024,
dacă prima convocare nu este statutar întrunită,

Presedintele Consiliului de Administratie al **Societății aduce la cunoștința** Acționarilor
INFORMAȚII PRIVIND

- Lista propunerii a candidaților pentru Consiliul de Administrație

Propunerile pentru punctul 1 de pe ordinea de zi a AGOA, respectiv „, *Aprobarea revocării domnului Ionel Mugurel Gabriel, membru al Consiliului de Administrație și alegerea unui nou administrator pentru un mandat cu o durată egală cu cea a mandatului rămas de efectuat de către ceilalți membri ai Consiliului de administrație, respectiv până la data de 21.05.2026 și stabilirea remunerației noului administrator la același nivel cu cea a administratorului revocat, respectiv 10.000 lei.*” sunt după cum urmează:

Nume candidat	Localitatea de domiciliu	Calificare profesională
YESOD SRL, reprezentată de Ionel Mugurel Gabriel	Bucuresti	CEO

Explicație cu privire la Revocarea din Consiliul de Administrație a domnului Ionel Mugurel Gabriel

Această decizie se înscrie în cadrul strategiei societății de restructurare și optimizare a costurilor.

În urma revocării, Presedintele Consiliului de Administrație propune ca domnul Ionel Mugurel Gabriel să reintre în Consiliul de Administrație prin intermediul unui contract de mandat cu societatea comercială YESOD SRL, unde acesta este acționar unic și administrator. Această abordare va permite societății să optimizeze costurile legate de taxe și impozite salariale, estimând o reducere anuală de aproximativ 86.400,00 LEI.

CHROMOSOME DYNAMICS SA, CUI RO42234198,
J40/1800/2020, B-dul Iuliu Maniu nr. 7, corp A, et. 4, scara 2, Sector 6, București,
www.chromosome-dynamics.com , investitori@chromosome-dynamics.com , (Tel.) +40 739.616.751



Nr. certificat : 4189
ISO 9001:2015



Nr. certificat : 3760
ISO 14001:2015



Nr. certificat : 3022
ISO 45001:2018

A acționarii Societății pot prezenta propuneri de candidați pentru numirea membrilor Consiliului de Administrație incluzând, în cerere, informații privind numele, localitatea de domiciliu și calificarea profesională a persoanelor propuse. Propunerile vor fi însoțite de o copie a actului de identitate valid al acționarului persoană fizică, respectiv, în cazul persoanelor juridice, o copie a actului de identitate valid al reprezentantului legal și certificatul constatator emis cu cel mult 30 de zile înaintea datei de referință stabilită pentru AGA și (ii) curriculum vitae al persoanei propuse.

Propunerile privind candidații pentru funcția de administrator, însoțite de documentele enumerate mai sus, vor putea fi depuse prin curier la adresa de corespondență menționată în preambulul convocatorului sau poșta electronică la adresa investitori@chromosome-dynamics.com până la data de 04.10.2024.

Prezentul document va fi actualizat în cazul în care vor fi primite și alte propuneri de candidaturi pentru funcția de administrator, urmând a fi supus aprobării AGA în forma sa finală.